

Замечательный праздник.

8 марта – день который любят и ждут, чтобы поздравить своих любимых мам, бабушек и сестер. Сколько бы нам не было лет, мамы всегда будут считать нас детьми, заботиться о нас, переживать. Для каждого ребенка мамы самые красивые, нежные, любимые. В старшей группе «Вишенка» прошла неделя, посвященная женскому дню – 8 марта. С детьми были проведены беседы, где дети познакомились с историей возникновения праздника. Ребята рисовали, рассматривали альбомы, книги о мамах и бабушках, учили стихи, песни, готовили подарки. С участием детей была выпущена поздравительная стенгазета. Итоговым мероприятием стал онлайн-концерт, где дети поздравляли своих мам, играли на музыкальных инструментах.



